



В Ижевске задержан 17-летний наркокурьер, перевозивший героин в своем желудке

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении гражданина Таджикистана Павла Ч., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка наркотических средств) 17-летнего наркокурьера задержали в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСКН РФ по Удмуртской Республике. Юноша прибыл в Ижевск из Таджикистана, перевозя в своем желудке в специальных контейнерах более 100 грамм героина. Павла доставили в медицинское учреждение, где под присмотром врачей извлекли наркотик. Юноша задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование продолжается, за совершение этого преступления предусмотрено до 10 лет лишения свободы.

28 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692824>